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Hogy

arv + b

auv
=

lr +ms

lu+mv

legyen, arra szükséges és elegend®, miszerint:

lr +ms = k(arv + b)

lu+mv = k(auv)

Ezen egyenletekb®l

l = kv(a− b)

m = kub

mely értékek akkor pozitívok, ha

k > 0 és a > b > 0

vagy, ha

k < 0 és a < b < 0

mely esetekben mindíg fennállnak a

0 <
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egyenl®tlenségek.

Hogy megfordítva, minden

lr +ms

lu+mv
alakú kifejezés

r

u
és
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v
közés esik, ha l és m pozitív, annak bebizonyítására

szükséges és elegend® kimutatni, hogy a
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külömbségek pozitívok.

De

∆1 =
m

u(lu+mv)

és

∆2 =
l

v(lu+mv)

mely értékek valóban pozitívok, mert l, m, u és v is mind pozitívok.
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A feladatot még megoldotta: Kis Jen®, Budapesten.

1


